

Poslednje vesti.

IZID NEMŠKIH »VOLITEV«.

O nemških volitvah razpravljamo v uvodniku, ki podaja jasno sliko o tem, kaj so nameravali hitlerjevci z volitvami v drž. zbor, odnosno z ljudskim glasovanjem. Ljudsko glasovanje naj bi potrdilo Hitlerjevo zunanjo politiko, ki je dovedla do preloma z avstrijskimi narodi in do izstopa Nemčije iz razorožitvene konference. Volitve v državni zbor, ki so se obenem vršile z ljudskim glasovanjem, pa naj bi vse nemške volilce in volilke spravile v politični tabor nemške narodno-socialistične stranke. Kakor naj bi ljudsko glasovanje potrdilo zunanjo politiko hitlerjevcev, tako naj bi volitve v državni zbor potrdile tudi notranjo politiko narodnih socialistov ter pokazale svetu, da je vse nemško ljudstvo v taboru narodnega socializma.

Z ogromno agitacijo so se volilci v Nemčiji spravili na noge, da so šli glasovati, odnosno voliti. Izdano je bilo geslo: Kdor ne gre glasovati, ni Nemeč, marveč je veleizdajalec. Napadalni oddelki so ves dan patrulirali po ulicah ter tirali tiste, ki niso pokazali dovolj pristnega nemškega navdušenja, na volišče glasovati in »voliti«. Naposled je vsak volilec imel voliti = izbirati med kaznilnim taboriščem ali med voliščem. Naravno, da se je končno odločil za volišče. Tako so voditelji narodnega socializma dosegli zaželjene uspehe. Nemčijo so dobili na svojo stran, te se pravi pod svojo nagajko. Motijo pa se, ako menijo, da so z volilnimi številkami ustrahovali ves svet. Svet ne dobro ocenjevati volitve, ki se vršijo pod diktaturami, zlasti kar se tiče njihovega »svobodnega« značaja. Kakor si je ves svet o tem na jasnem, tako tudi dobro ve, koliko je vredno neprestano zatiranje Hitlerjevo o »miroljubnosti« Nemčije.

O končnem izidu državnozbornih volitev in ljudskega glasovanja v Nemčiji je bilo izdano naslednje uradno poročilo:

Državnozborna volitve:

volilnih upravičencev: 45,114.954;
oddanih glasov: 42,988.152 ali 95.2%;
narodni socialisti: 39,638.789 ali 92.2%;
neveljavnih glasov: 3,349.363 ali 7.8%.

Ljudsko glasovanje:

volilnih upravičencev: 45,114.954;
oddanih glasov: 43,452.613 ali 96.3%;
za politiko režima: 40,601.577 ali 95.1%;
proti politiki režima: 2,100.765 ali 4.9%;
veljavnih glasov: 42,702.342;
neveljavnih: 750.271.

Krog krize romunske vlade. Kralj je poveril sestavo nove vlade vodji liberalcev, ki je pričel posvetovanja z voditelji raznih strank. Javnost dvomi, da bo uspel Duca s poverjenim mu mandatom.

Podpredsednik grške vlade in vojni minister general Kondilis se je mudil zadnje dni v Beogradu. Bil je prijatelj sprejet od kralja in od raznih zastopnikov naše vlade.

Ruski komisar za zunanje zadeve Litvinov se se vedno mudi v Washingtonu, kjer se pogaja z ameriškim predsednikom Rooseveltom glede priznanja Rusije od strani Združenih držav in o ameriško-ruski trgovinski pogodbi.

Franc Čepe †. Kamnica, 14. novembra 1933. Na večer našega farnega patrona sv. Martina se je po kratki bolezni od nas poslovil in k ljubemu Bogu na večno plačilo podal naš g. šolski upravitelj Franc Čepe. Pri nas je obiskoval osnovno šolo in že takrat na našem koru pomagal pri petju in orglah. Ko pa je leta 1897 na mariborskem učiteljskišću dokončal svoje študije, je zopet pri nas nastopil učiteljsko službo in obenem prevzel orgljanje in vodstvo cerkvenega petja. Pri nas je sklenil zakonsko zvezo z Marijo roj. Poš, s katero je vseskozi srečno živel, vspešno gospodaril in tri hčerke vzorno vzgojil. Po odhodu nadučitelja g. Hofbauerja je prevzel vodstvo naše šole in jo vesino upravljal ves čas do svoje smrti. Celih 36 let je tedaj po krščanskih načelih in v strogo slovenskem duhu vzgajal našo mladino, pa se marljivo trudil tudi za njo, ko je že šole odrasla. Sam izboren gospodar je rad z domačimi gospodarji kramljal in posebno mlajše k pametnemu kmetovanju napeljeval. Z mladeniško vnemo je podpiral domače gasilno društvo in je bil v obč. odboru odločen zagovornik štedljivosti in le neobhodno potrebnih nabav in naprav. Čepe je prepeval čast božjo in s svojimi orgljanjem nam je pomagal slaviti našo, nebeško kraljico, in sv. Martina. Ko pa je svojo cerkveno službo drugim prepu-

stil, je vsako nedeljo in praznik v srédi med nami vzgledno obhajal svojo službo božjo. Blagopokojni g. šolski upravitelj Franc Čepe, nam si posvetil vse svoje življenje, delo in ljubezen, zato smo te ljubili kakor očeta, brata in prijatelja in te ne bomo pozabili nikdar. Radi bomo obiskovali tvoj grob, zvesto ohranili tvoje nauke in se spominjali tvojega vzglednega življenja. Predvsem pa molimo za te, naj ti ljubi Bog podeli neminljivo plačilo za vse, kar si nam dobrega storil. Počivaj v božjem miru, nepozabni naš krščanski učitelj-vzgojitelj Fr. Čepe!

Kristusov jubilej na Teharjih se obhajal slovesno v nedeljo dne 12. t. m. Z 1900letnico odrešenja je bila združena še proslava 25letnice posvetitve nove župne cerkve sv. Martina. Obeh slovesnosti se je udeležil prevzvišeni vladika dr. Ivan Jožef Tomažič. Nad vse ganljivo je bilo v nedeljo zjutraj skupno sv. obhajilo malodane vseh teharskih faranov. Slovesen škofov sprejem se je vršil v nedeljo ob 9. uri predpoldne z raznimi pozdravi. V imenu teharske občine je pozdravil prevzvišenega župan g. Cajhen, v imenu fantov in mož gosp. Gajšek, predsednica Marijine družbe in za gasilce g. major Burnik. Škof se je ginjeno zahvalil za vse pozdrave, je blagoslovil novo zastavo Apostolstva mož, imel pridigo in slovesno sv. mašo. Res veličastne dvojne slovesnosti se je udeležila cela teharska župnija in 26 gg. duhovnikov.

Gasilska četa Lepata pri Celju priredi v nedeljo dne 19. t. m., ob treh popoldne, v Šmartnem v šolskih prostorih dramo v štirih dejanjih »Sin«.

Nova cesta v Haloze. Ptujski okrajni cestni odbor je pričel z gradnjo nove občinske ceste, ki bo vezala kraje Sv. Andraž-Leskovec ter Podlehnik. Proračun znaša 1 milijon Din. Dograjen bo predvsem odsek od Leskoveca do Trafelovega hriba.

MALA OZNANILA.

Prodaj »Krištanovo« kmetijo pri Prevaljah za 60.000 Din. Sprejem tudi hranilno knjižico. Dr. Fran Sušnik, Maribor, gimn. 1145

Prodaj posestvo 10 oralov, z dobrim gospodarskim poslopljem, njiva, travnik, gozd tik velike ceste, 5 minut od cerkve, cena 60.00 Din. Lovrenc Kupčič, Sv. Jakob v Slov. gor. 1144

»Kako to, milostljivi gospod, dovolite, da vas vprašam, kako, da to nič zame ni?«

»Poslušaj me, Tim, saj veš, da ti dobro hočem: pogledj, dekleti pri »Grozdu« bosta vendar hoteli moža, ki bo imel nekaj premoženja —«

Tim mi je segel v besedo, česar sicer ni storil.

»Premoženja ni treba, milostljivi gospod, le nekaj kupčijskega duha. Iz »Grozda«, ki donaša sedaj malo dobička, bi človek lahko naredil prekrasno letovišče in shajališče zimskih sportnikov — zlato jamo —«

»Oh, ali si gospodičnoma tam doli že govoril o tem?«

»Da, govoril.«

»In sta se zanimali za to?«

»Upam, da ena: gospodična Milčka.«

»Ali je to tista z zlatim podočnikom, ali tista brez njega?«

»Tista z zlatim podočnikom.«

»To sem si lahko mislil, Tim! Vedno si bil človek, ki ljubi okraske! No da, Tim, dobro veš, da nikoli nisem bil tak, ki bi sreči in napredku

bližnjega hodil na pot; toda pazi, da ne boš razočaran.«

»Ne bom, milostljivi gospod! Gotovo ne!«

»Dobro, Tim, stori, kar hočeš!«

O Boltežar, ki si graščinski oskrbnik, uradni predstojnik, šolski nadzornik, pravzaprav bi ne smelo priti do tega, da tekmuješ z mojim služabnikom Timom za nevesto. Nikjer na svetu ni tako sklizko, kakor na sejmišču, kjer so na ogled neveste; malo neokretno hodijo po tem sejmišču vsi, obnašajo se vsi več ali manj smešno in marsikateremu izpodrknje, da naenkrat sedi z neumnim obrazom in razkrečenimi nogami na tleh in se togoti, ker vidi okrog sebe režeče se obraze, med tem ko je izginila tista, na katero je mislil, hehetaje se za prvim oglom. Je že tako. In ni tako važno! Tisti, katerih se tiče, mislijo, da je mnogo, da je to vse.

Kakšni bedaki vendar smo!

Na enega človeka sem te lepe pomladanske dni večkrat moral misliti — na starega Grčarja. Kako je le temu gozdnemu sinu ta majski čas pri srcu v njegovi tesni celici?

Ne pozabite

si pred nakupom ogledati izložbe ter zalogo

manufakture

gotovih oblek
Din 190.—

zimskih suken
Din 220.—

ženskih plaščev
Din 190.—

itd.

v veletrgovini

ANTON MACUN
MARIBOR
GOSPOSKA UL. 8-10.

Važno! Važno!
Za deželno ljudstvo
10% popustal

1098